

RAPORT DE ACTIVITATE

ANUL 2022

Subsemnatul STAN EMIL ALECU, domiciliat în Luduș, sunt consilier local ales în urma alegerilor locale din 27 septembrie 2020 candidând pe lista de consilier local al Partidului Social Democrat.

Conform prevederilor statutului aleșilor locali, precum și a Legii nr.215/2001 privind administrația publică locală, prezint raportul anual de activitate desfășurată în calitate de consilier local în cadrul Consiliului local al orașului Luduș.

Sunt președintele comisiei de specialitate *URBANISM AMENAJAREA TERITORIULUI și PROTECȚIA MEDIULUI*, comisie în cadrul căreia am supus avizării proiectele de hotărâre ale autorității publice locale. Parte din aceste proiecte devenind hotărâri ale Consiliului Local cu caracter individual și normativ, ducând la soluționarea și gestionarea în condiții optime a problemelor cetățenești și ale orașului în ansamblul său.

Sunt membru supleant în Consiliul de administrație al Spitalului Orășenesc “Dr. Valer Russu” Luduș și membru în Comisia C.E.A.C. la Școala Gimnazială „Ioan Vlăduțiu,,

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local în care am încercat să iau cele mai bune decizii pentru ludușeni.

În afara ședințelor de plen din cadrul Consiliului Local activitatea de consilier local mi-am desfășurat-o pe teren discutând cu cetățenii, ascultându-le problemele și încercând să le ofer soluții sau îndrumări. Am luat în considerare sugestiile acestora privind rezolvarea problemelor comunitare.

În data de 13-14.08.2022 am organizat o activitate cultural-sportivă pentru comunitatea din Gheja intitulată *Gheja în sărbătoare*. În prima zi au avut loc meciuri de fotbal, jocuri sportive pentru copii de toate vârstele, o frumoasă expoziție de pasări și animale, culminând cu o demonstrație de motociclism pe un traseu dificil și antrenant, toate acestea desfășurându-se pe terenul de fotbal. A doua zi după Sfânta Liturghie s-a dezvelit noul monument al eroilor din Primul și Al Doilea Război Mondial în prezența cetățenilor din Gheja și a unor oficialități de rang înalt. Această a doua zi s-a

terminat cu un frumos spectacol de muzică populară în compania unor artiști renumiți la nivel național.

O altă activitate frumoasă am organizat-o în prejma sărbătorii Nașterii Domnului, un spectacol de colinde tradiționale „Asta-i sara de Crăciun!”, cu participarea a șapte ansamble folclorice din zonă și interpreți locali care ne-au încântat sufletele cu colinde minunate. Un merit deosebit în reușita acestei activități au avut-o soții Mariana și Petru Pop cărora le mulțumim pentru implicare și dăruire.

În toate acțiunile mele m-am străduit să ajut, să dau un sfat bun și să fiu de folos acestei comunități.

Data,
09.01.2023

Consilier local,
Stan Emil Alecu

